Maremarnako apymrso “Apxumeaec”- Beorpaa 6. Boeaocr wapa , ,
38 (X—y+z sax=3 y=-2
> =—Z2Huz=-6

A “MHCAHLA
U207 Maremarnuko Takvuuebe 3a yaennke OLLL
1o yrAeAy Ha
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7. Majka j j
JKa Je Tpu myTa cTapuja o4 hepke, a 3ajegno uMajy 48
rogusa. Koauko roamna uma hepka?
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Bagauu koin ce ouemwyiy ca 3 6oaa

1. Koauku je 36up cBux uudapa Ha 6pOJUaHUKY

(A) jeamakoctpanmuny

(B) jeanaxoxpaxu ca yraom npu Bpxy oa 30°
(C) tynoyrau ca yraom og 100°

(D) pasuocrpanmunm ca yraom oz 90°

YyaCOBHHKA?
(A)78 (B)75 (C)51 (D)24 (E) 12
2. Bpar u cectpa CTHrAH Cy HCTOBPEMEHO Y LIKOAY. () caarse moo5man
Tao:

Kypuau cy aa He 3aKacHe Ha TaKMHYErbe “Mucauma”. Bpar xona
6pae Hero cectpa. Ko je panmje KpeHyo o kyhe? Bagaun xoju ce onemyiy ca 4 6
oza
(A) 6par (B) sajeano cy kpenyan  (C) cectpa 9 Ha caayw suanvo nipasoyraouuke ABCD u MNCQ. A
(D) apyru 6par  (E) He moxe ce yrspautn ' O, oberexxnmo o6um Beaukor MpaBOyraoHHKa, a ca () 6 Koca
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4. Kouxo hemo n06utn kaza 6poj 100 noaeanmo [IOAOBHHOM?
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6. Bpeanocr nspasa |x—y+ g zax=3 y=2uz=-6
jeanaxa je:
(A)11 (B)s O1 D)-1 (E)-5
7. Majka je tpu myTa crapuja og hepke, a sajeano umajy 48
rogusa. Koamko roauna uma hepka?
(A)l6 (B)14 (C) 13,5 (D) 13 (E) 12
8. Koju oz creachux TPOYTAOBa HMa KaTeTe:

(A) jearakoctpanmunn

(B) jeanaxokpax ca yraom npu Bpxy oz 30°
(C) tynoyrau ca yraom oz 100°

(D) pasnocrpanuinm ca yraom og 90°

(E) cBaxu tpoyrao?

Baganu xoju ce ouemwyviy ca 4 6oxa

9. Ha canum sugumo nipasoyraonnke ABCD n MNCQ. Axko ca

O oberexumo 06um BeruKor NpaBoyraoHuka, a ca O, 06um

OCeHeHe Qurype, Koje oa caegehux

TBphema je Tauno: v 7 W/Q 9
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10. [Tpema NoJalkMa ca upTexa oapesuTe MOBPUIHHY OCEeHYeHOr
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17. y Tpoyray ABC cumerpane yraosa A u B CeKy ce MOJZ yrAoM
0z 128°. Kouxu je yrao C 'y tom TPOYrAy?
(A)72° (B)73° (C)74° (D) 75° (E) 76°

3agaun xoju ce ouemwyjy ca 5 6oaona

18. y JeAHO] mopoaHuM je ueTBopoO aeue: Ana, Bopa, Bepa u

Foua. Mmajy 5, 8, 13 1 15 roguna. Koruxo roanHa uma Ama,
AKO Ce 3Ha Ja JeAHa AeBOJYHLA MJe Bptuh, za je Ana cTapuja
ox Bope, a 36up roguna Ane u Bepe aerus je ca 32

(A)5 (B)8 (O 13 (D) 15 (E) ne mosxe ce 0ApeANTH

19. Koauko LeAOOPOJHUX pelllerba HMa HejeHauYMHA ]x—2 | <27

(A0 B)2 (O3 (D)4 (E)5

20. Y jeanoj KYTHJH ce Harase 2 6ere, 3 wxyTe u 4 upBeHe
kyrauue. Koauko najmame xyranua tpe6a za Y3MEMO H3 KyTHje,
He raezajyhu y kyTujy, aa 6ucmo 6uru cUrypHH za ce mely mwuma
Harase 2 yTe Kyrauie?

(A)8 (B)7 (O6 (D)5 (E)4

21. Ouapeanre pewere jeZHauHHe

20=20+18 + 16 + 14 +. . .+ x,
(A)x=0 B)x=20 (C)x=-18 (D)x=- 48

(E) semoryhe je oapeaury x
22. Tpasa p caapsu reme C NPaBOT yrAa MPaBOYTAOT TPOYrAa H
MOAOBH yrao usmel)y Texumne gysxu u BucHHe KOje Cy MoByYeHe
ns Temena C' na xunorenysy. Koanxu cy yraosu Koje mpasa p
rpazu ca KateTama?

(A) 20°u 70° (B) 30° u 60° (C) 40° u 50°
(D) 45° 4 45° (E) nema a0BorHO0 nogaraxa



23. Axo CreBa ozrasu y WKOAy ayTobycom, a Bpaha ce kyhn
Neluke, oHza oH Ha myTy nposeae ykynuo 1 car u 30 munyra. Ako
Z0 mKoae uze ayrobycom u Bpaha ce kyhu ayro6ycom, oHza ox Ha
nyty nposeze ykynuo 30 munyta. Koanko Bpemena he Cresa
[IPOBECTH Ha MYTY, aKO OH ZI0 IIKOAE H 06paTHO uae nemike?

(A) 1 car u 15 munyTa (B) 1 car u 45 mumyra

(C) 2 cara u 15 mumyra (D) 2 caran 30 munyTa

(E) 2 cara u 45 munyTa

24. Tonysure npasHa noj’a Tako Aa KBaJpaT NOCTaHe MardHaH,
Tj. Za 36upoBU GpojeBa y CBUM NpaBLUMA (BoaOpaBHO, YCTIPABHO U
ZMjaroHaAHo) Gyay jeHaKH. Koju 6poj Tpeba aa cToju y nosy

03HayeHoM ca X7
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25. "Ha ciziony ce nanasu 45 xcemiona”

Ha croay ce narasu 45 xerona. Jlpa urpaia (npBu ¥ apyru)
HaM3MEHHYHO y3HMMajy 2KeTOHE Ca Te FOMHAE, aAd TaKO Ja 'y jeHOM
ySHMakby jeAaH Hrpad Mozke y3eTH Marbe Ol 5 xketona. ['ybu onaj
urpad Koju Byze MOPao Za y3Me MOCAE/bH KETOH. Koju urpau
MOzKe, TIpU TIPABMAHO] MrpH, a OcHrypa nobesy, 6es ob6supa Ha
[0Te3e CBOT MPOTHBHUKA?

(A) Tpsu, ako y npsom notesy ysme 4 rxeroHa
(B) Jpyru, axo y npsoM notesy ysme 3 xertoHa
(C) I'pen, ako y npsoM MoTesy ysme 2 xertoHa
(D) Jpyru, ako y npsom notesy ysme 1 xeton
(E) I'lpew, ako y npsom notesy ysme 1 xeron



